



В Курске две бывшие сотрудницы таможни осуждены за покушение на мошенничество



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух бывших сотрудниц Курской таможни. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием служебного положения).

Как установлено следствием и судом, 22 ноября 2017 года в период времени с 18 часов 00 минут до 18 часов 30 минут две сотрудницы отдела таможенного оформления и таможенного контроля Глушковского таможенного поста Курской таможни с целью незаконного обогащения ввели потерпевшего в заблуждение относительно порядка перемещения товаров для личного пользования через таможенную границу, причинив ущерб на сумму 18 тысяч рублей.

Приговором суда обе женщины осуждены к 2 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год со штрафом в размере 60 тысяч рублей и 50 тысяч рублей



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

соответственно. В качестве дополнительного вида наказания осужденным запрещено в течение 2 лет занимать должности на государственной и муниципальной службе.

Приговор в законную силу не вступил.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1265364>